

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

A leszerelési konferencia kudarcra

Genf, június 1. A leszerelési konferencia mai ülése kettős szenczációval járt. Simon angol külügyminiszter elhagyta a konferenciát. Hendersson elnök pedig szerdái napollra az üléseket. A penteki ülésen a török külügyminiszter a balkáni és a kisantant új államok megbeszélésére javaslatot terjesztett be, ez azonban nem mentette meg a konferencia kudarcát.

Vérfürdő Szabadkán

Szabadka, június 1. Zsivkovic Zsivko vasúti üzletvezetőségi tisztviselő rátámadt özy. Szirmay Károlynéra, egy törvényszéki tisztviselő özvegyére és ennek 20 éves Elemér fiára, mindkettőt súlyosan megsebesítette és azután agyonlétte magát. A vérfürdő mögött hosszúzódik meg Szirmayné fia viszonyt kezdett Zsivkovic 13 éves kislányával. Zsivkovic felesége, amikor megtudta az eseményeket, elrohant Szirmayné lakására, agyon akarta lőni magát, de a fegyvert kiveszarták a kezéből.

Megegyezés a jugoszláv-magyar határcsúcsok ügyében

Belgrád, június 1. A lapok hosszabb cikkeket közölnek a jugoszláv-magyar határcsúcsok ügyében. A genfi bizottság elé terjesztett ügyével. Amak a jugoszláv reménynek adnak kifejezést, hogy sikerül az ügyet közvetlen tárgyalásokkal elintézni. A belgrádi lapok közül Elhardt Tibor nyilatkozatot, amely szerint Magyarország hajlandó visszavonni panaszát, ha a közvetlen tárgyalások megfelelő eredményt lehet elérni.

Öt fillerről egy fillérré esett a zsákkölcsönzök

Egy budapesti zsákkölcsönző cég rendkívül előnyös ajánlata

A Gazdasági Egyesület tegnapelőtti választmányi ülésen bejelentették, hogy egy budapesti zsákkölcsönző cég rendkívül előnyös áron ajánlott fél kölcsönzőköt a kecskeméti gazdák használatára. Az új zsák után naponként egy, a használtért pedig nyolczet fillért kell a gazdáknak fizetni.

Válószerű, hogy a kecskeméti gazdák nagy számban fognak igényelni zsákok s az is valószínű, hogy a karterbe töröműl kecskeméti zsákkölcsönzők is a budapesti zsákkölcsönző áraihoz mérsékelik kölcsönzőjüket. Tavaly naponként 5-6 fillért kellett fizetni a kecskeméti gazdáknak a zsákokért, sőt a

főszezonban 8 fillért is kértek egy dunántúli nagy aszály miatt a használt zsák használatá fejében. A gazdák lemondtak szükségienységük-budapesti cég árletörésének oka: a

A Helyreasszony előadásával, toronyszerenáddal és kisjamboreoval bővül a Hírös Hét programja

A kiállítások elhelyezése a város különböző belterületi pontjain

A Kecskeméti Lapok legutóbbi száma változatosan ismertette a Hírös Hét programját, amely az utolsó simítások lázában most van kialakulóban.

A már ismeretelt hetinaptárban helyet kap a Helyreasszony előadása is, Koda Elek nagyiskerű népsziművét két estli előadásban a színtársulat fogja felújítani. A Hét egyik estjén toronyszerenádot kap a város a nagylemplon toronyából. Jelentős attrakcióval bővült a program a eszkerűterült bekapcsolása folytán azzal is, hogy június 29-én országos eszkerűterült napot, afféle kisjamboreát rendeznek Kecskemén. A Hét egyik napján a Katona József Társulat felolvasást tart. Megindultak a tárgyalások arra vonatkozóan is, hogy a Hét forgalmazásb napjain a mozi két helyen különböző műsorokkal tartson előadást.

A Hírös Hét végrehalgó bizottságának tegnapi ülésén véglegesen megállapították a kiállítások helyiségét is:

A nagyszabású güműlelkiállítás az újkollégium földszintjében, az asszonyművészi

kiállítás az Uri Kaszinóban, a jéngképkiállítás a róm. kath. egyház disztermében, a baromfiköltés az ököllégiumban, a terményeket, exportot és népszaporodást feltűntető statisztikai kiállítás az újkollégium emeleti helyiségeiben, a képművészeti kiállítás a Kereskedői Kaszinóban, a bapcei pásztorélet bemutató kiállítás az újkollégium előtt, az ipar kiállítás és vásár a polgári lényiskola helyiségeiben és az iskola előtt tere len sz. Folyanak a vadászati kiállítás előkészületei, amelyre hatalmas mennyiségű, kecskeméten előjött vad kifóműtött és készült továbbá a felbeszélhetetlen értékű anyagot bemutató vasárolóéleti leltéri kiállítás és a Molnárép-emelek kiállítás, amelyet a hadifogoly-emelek kiállításával kötnek össze.

A Hírös Hét minden napján tere zene lesz és zenehallgatás fogják bekísérni a kongresszusokra érkező vendégeket, valamint a kulturatonat is (filleres gyorsvamatok utasait is).

Súlyos autószerencsétlenség a városháza sarkán

Egy vizsgázo teherautó elütötte a motorképkározó

Hay Rozsa Tibor magántisztviselőt

A motor tönkrement, a tisztviselő súlyosan megsebesült

Csak a egyetlen hárította el a halálos katasztrófát

Tegnap délien kevéssel egy óra után igen könnyen vezetése válható, súlyos autószerencsétlenség történt a városháznak a régi postapalotát felé eső sarkán. A TO-029. rendszámú teherautó, mellyel éppen motor- és fékpárból vezeték a városháza körül úttesten, szabálytalannal fordult be a városháza sarkán. Eppen ebben a pillanatban tartott a város felé motorképkarjában, a szabályos útvonalon Hay Rozsa Tibor magántisztviselő.

Hay észrevette a fevegető vezetést és balra ki akart térni, a teherautó azonban még így is elütötte. A karambol következtében a magántisztviselő mintegy 5 méterest bukkolt, molorképkarja pedig teljesen tönkrement. A magántisztviselő három helyen sérült meg, sérülései nyolc napon túl

gyógyulnak.

Az autószerencsétlenség azért nem vált végzetlössé, mert mindkét jármű lassan haladt. Ha akármelek nagyobb sebességgel közlekedtek, a katasztrófát nem lehetett volna elhárítani. A kunszentmiklósi teherautó sofőre elmen megindult az aljárás.

Elmarad a debreceni filleres gyors

A MÁV vasnapra filleres gyors indítását vette ferve Debrecenbe. A filleres gyors elmarad, mert az érdekelte városokban nem jöttek zett elegendő számú utas.

A Menetjegyjároda a jelentkezett utasok részére a részvételi díjat a nyugta ellenében visszafizeti

EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

A francia kamara újabb 3 milliórdot szavazott meg fevegverkezésre, amiből szárazföldi, vízi és légt fevegverkek fognak gyártani, de ezen felül még megkötöti a franciaország-kisantant hadi szerződést is.

A budapesti tőzsdén hétfőn megkezdik az új gabona jegyzést. Az új fővárosi törvény az állami tisztviselői fizetésével egy vonalra szállítja a fővárosi tisztviselői javadalmazását.

A Sing-Sing fogházban most ünnepte 100. születésnapját egy életfogytiglani fegyházra ítélt rabfogykos, akinek ebből az alkalomból meg akartak kegyelmezni, de aki a kegyelmet elhárította azzal, hogy teljesen meg van elégedve életével.

Egy spangol rendelet szerint a földművelőknek nem sztrájkolhatnak.

A szárazság pusztulással fenyegeti Amerika állattalányát is. Dunántúl egyes helyein már aratják az árpat.

A kormány Vass Elek dr. miniszteri osztálytanácsot bízza meg a telepítés problémájának kidolgozásával.

Mary Pickford filmszínésznő Amerikában fellép képviselőjelöltnek.

A francia sportfórumok elhatározták, hogy elküldik sportolóikat az 1936-os berlini olimpiaszra.

A miskolci pékek két hét alatt háromszor emeltek és ma az árak: barna 26, félbarna 32, fehér 40 fillér.

A debreceni hét alatt nem estezik be a városba a citányokot.

A honvédelmi miniszterium hős halottá nyilvánított egy olasz hadifoglyt

Az anyakönyvi hivatal tegnap délelőtti átiratban értesítette a honvédelmi miniszteriumot, hogy a legújabb rendelkezések értelmében hős halottá nyilvánítja Epös Pietro 26 éves olasz hadifoglyt, aki a kecskeméti s. kath. tábori lelkiésgye feljegyzése szerint 1918 november 8-án a kecskeméti hadikórházban meghalt.

A kecskeméti anyakönyvben ez az első eset, amikor a hős halottak rovataiban egy, valamikor ellenséges érzelű állam polgárját jegyzetik be hős halottként.

III. néző, 407 pengő jövedelem a középiskolai tornaünnepélyen

A MANSZ rendezésében szombaton délután rendezték el a középiskolai tornaünnepélyt a KAG szerzői sportterületen. A nagyiskerű sportesemény anyagi részleteiről

most kérsz el az elszámolás.

Az elszámolási adatai szerint a tornayévespen 1111 néző váltott jegyet. Az egész bevétel 621 pengő

A Kecskeméti Kaszinó egyhangú lelkesedéssel ismét a régi tisztikart választotta meg

A nagy számban megjelent tagok élénk érdeklődése kísérelében tartotta meg tisztújító közgyűlést a Kecskeméti Kaszinó Fáy István főispán elnökelvételével az egyesület szeptári nyári helyiségében.

Az elnöki megnyitó szavak után Páthy János alelnök terjesztette elő a választmány rendkívül tartalmas, magasszavonulati jelentését a múlt év eseményekben gazdag történetéről. Megemlékezett a jelentés a Kaszinó hosszúideig volt, érdemes elnökeinek, Horváth Mihály dr.-nak aranydiplomával történt kitüntetéséről és egészségügyi főtanasosai kivételéről, Kiss Endre dr. választmányi tag polgármesterré választásáról, majd legjellegesebb szavakkal parentálta el Dobos István dr., Scythely Lehel dr., Tóth István, Scappanos János, Horváth Béla és Dúszeghy József elhunyt tagokat, kiknek emlékké jyzgokönyvben örökítette meg a közgyűlés. A számvizsgáló bizottság jelentését és költségelőirányzatát Bende Sándor dr. pénztáros előterjesztésében egyhangúan elfogadta a közgyűlés, ugyiszintén egyhangúlag 500 pengő szavazattal meg Kiss Béla könyvtáros indítványára a könyvtár egyiptarítására.

Ezután Baktay Albert korelnök vezetésével, Szabó Iván dr. indítványára egyhangú lelkesedéssel újabb a régi tisztikart választották meg. Jó Gyula dr. indítványára Zimny Károly polgármestert örökös tisztikarbeli választmányi taggá választották. Fáy István főispán az elnökölés újabb átvételére után hallás szavakkal közönlte meg a tisztikar mevében az egyhangúan megválasztott bizármát és a pénztáros tisztviselőt lemondott Bende Sándornak kioszoatott fejezte ki tízevi érdemes munkásságáért. Helvére Csorba Pál győgszerészt választották pénztárossá.

Végül ült: Márkus Ferenc dr. igazgató előterjesztésében egyhangú határozattal hozzájárult a közgyűlés 13 ezer pengő tartozásai hittel fölvevéhez.

A tagok száma a múlt évben elért a 363-at.

A tisztikar névsora: Előök: fáj Fáy István. Alelnökök: Páthy János, Tassy József dr. Igazgató: vízté Márkus Ferenc dr. Pénztárosok: (sorba) Pál. Ellenör: Kindlovics József Jeyzók: Király Károly, Tóth Endre dr. Ügyész: Nagy Mihály dr. Könyvtáros: Kiss Béla. Segédkönyvtárosok: Garzó József. Választmány: a) tiszteletbeliek: Ág Miklós, Baktay Albert, Csaboy véra dr., Dékány László, Horváth Mihály dr., Papp György, b) választottak: Bardeoz Arpad, Bende Sándor dr., Czirjék László, Cserey-Pechány Albin dr., Domotör Lajos dr., Domotör László dr., Farkas Béla dr., Göszelvi Nagy László dr., Harkay Béla dr., Harkay József, Hegedüs Ferenc dr.,

volt. A költségek leszámlítása után fízta jövedelmeként 407 pengő 40 fillér maradt. Ez az összeg teljes egészében a MIVE céljait szolgálja.

Pozsgay Rezső dr., Rabong József, vízté Révész Bene, Sándor József dr., Sántha György dr., Sárkány Béla, Szabó Győző dr., Szabó Iván dr., Iv. Szabó László dr., Szappanos Jené, Wagner Béla dr.

Számvizsgáló bizottság. Rendes tagok: Csomák Gábor, Gaál György Istvámsy Ferenc, Pottagok: Sarkóczy Ferenc, Sós Gyula, Köngyári József. Elnök: Marton Sándor. Tagok: Sántha György dr., Wagner Béla dr.

A közgyűlés után igen kellemes hangulatban lefolyt vacsorán folytatott a szép számban résztvevő tagok a baráti eszmecsere.

Hetessy Kálmán dr., Horváth Ivan dr., Jó Gyula dr., Bfi Kiss Endre dr., Kiss György dr., Kovács Sándor, Magyar József dr., Marcs Géza, Marton Sándor, Orbán János, Pichly Sándor.

Ezrek vettek részt az úrnapi körmeneten

Urnapij ezreke mentek tömeg részvételével nagy pompával és fényben tartotta meg a kecskeméti kath. egyház a hagyományos úrnapi körmenetet. Délélt 8 óraor ünnepélyes szent misét mondott Kovács Sándor apátplébános a r. kath. nagytemplomban.

Az istentisztelet után templomi, egyesületi és csházslók alatti meg-

Javítónevelésre ítélték a fülbevaló-tolvaját

Héviy József dr., a fiatalkorúak bírójá tegnap ítélték az 15 éves leány felett, aki rendszeresen lopkodta az ávodista kislányok füléből a fűgöket. A leány a vádtól eltérően csak öt esetet ismeri meg és csak másfél pár fülbevalót tudott előmutatni, mert a többit orgaz-

indult a körmenet figyelmelt sorokban a barátok temploma elé, hol Kovács Sándor apátplébános megható eucharisztikus szentbeszédet mondott. A beszéd után a körmenet felkereste a többi sátoroltárokat, hol a Kath. Egyházi Énekkar éneke után rövid ajtóasztagot tartottak. A körmenet a templomban Tedeummal ért véget.

dánák értékesítette.

A leány azt mondata a tárgyaláson, hogy azért lopott, mert nem kapott elég enniivalót és ezt munkadójának nem merte megmondani. Végül sirva fogadta a bíróság ítéletét: javító nevelésre való utalást.

Októberben Kecskeméten lesz a felsőkereskedelmi iskolai igazgatók országos értekezlete

A felsőkereskedelmi iskolai igazgatók minden év őszén értekezletet rendeznek össze, amelyben az idősebb kériúéseket vitatják meg. A múlt esztendőben Budapesten folyt

le az a tanácskozás, az idén pedig Kecskeméten tartják meg. Az értekezlet október folyamán lesz, valószínűleg a hónap első felében.

Az aszálykárosult gazdák gyűlése a Gazdasági Egyesületben

Sürgős intézkedést kérnek a földmivélségi miniszertől Újra szantanak a kiszáradt földeken és csalamadt muhart vetnek bele

A Gazdasági Egyesület választmány csütörtökön behatároltalkozott az aszály okozta károkok és megállapították, hogy az egész város környéke súlyos károkok szenvedett a szárazságtól. Erdékes, hogy a jó földek nem bírták elviselni a nagy forróságot. Szabó Iván dr. elnök változta az aszálykárosult gazdák kétségbejött helyzetét és hangoztatta, hogy az aszály tönkretelte a takarmányt is, ulyhogyc e féren is sürgős intézkedések szükségesek. Az aszálytárolta földeket újra kell szántani s rögön a legelőse eső után be kell vetni

muhart vagy csalamadé. A katasztrófa előtt álló gazdákunk tömörülnek, és a hatóságoktól kérniök kell a gyors intézkedéseken kívül vetőmagokat is.

Márczyk Kálmán titkár ismerette ezután a földmivélségi miniszteriumhoz felterjesztendő feliratot, amely szerint a 160 ezer holdas kecskeméti szántóföldeken áll van egy-két hold aszálymentes terület, a többiekben 60—100% os kárt okozott a helegik tartó szárazság. A kecskeméti gazdák a szokásos adókedvezményeken kívül sürgős intézkedéseket kérnek a miniszertől a vetőmagvak árának csökkentésére, valamint a takarmányhiány pótlásának ügyében. Felhívják a kormány figyelmét a takarmány és vetőmag külföldi kiállításának korlátozására, illetve beszámolták és kéri, hogy pár napon belül értekezletet hívjon össze a miniszterium az aszálykár ügyében.

A választmány az egyesület fel-

irati javaslatát egyhangúlag elfogadta. Pozsgay Rezső dr. háziönök a púdaiul (gyógyintézet) kukoricavetés javasolta, mely előrendi eszalamadé, két méter magásra is megnő. A kukorica értékesítésének ügyében is tett javaslatot.

A választmány a tagok sorába felvette Kiss Endre dr. polgármestert, aki levelében közönlte meg a választások kifejezett jókívánsókat.

MOZI

Jó időben az utolsó előadás
A KERTMOZIBAN
Telefonszám: 188.

1934 június 2. Szombat, 4 1/2 és 9 1/2 óraor
1934. június 3. Vasárnap 4 1/2 és 9-ór

Dübbörgő végzet

Szenzációs bravúrfilm
2 részben

I. rész: A saskeselyű

II. rész:

A Colorado ördöge

Leüdtel, izgalom, tempo,
romantika, bravúr

Az első előadás is rendes helyarátkal.

MSZOR:

Június 2-től 10-ig:

Szombat—vasárnap:

Dübbörgő végzet I—II.

Hétfő—kedd:

Mme Dubarry.

Szerda—csütörtök: Liame Haid:

Ketten az éjszakában.

Péntek—vasárnap:

A fájhatatlan gárda.

PIAC

A zoldsegpiaca 60 mázsa alját, 5 mázsa zoldborsot, egy mázsa zoldbabot, ötezer darab zoldp-prikát, 60 kg uborkát, 60 mázsa kelkáposztát hoztak fel. Árak: zoldborsó 24—30, zoldbab 40—50, uborka 50—60, kelkáposzta 30—35, nyári kápu 24 30 fillér kilónként, édes zoldpaprika 4—5, erös 2—3 fillér darabj.

A gyümölcspiaca 11 mázsa szamócát, 165 mázsa cseresznyét, 54 mázsa meggyet hoztak fel. Árak: (átlendü) szamóca 25, másodrendű 15—20, apró 12—15, világos cseresznye 25—30 fillér kilónként, másodrendű 20—22, sötét cseresznye 50—60, másodrendű 30—40, apró 15—30, nagy-meggy 55—80, apró 25—17 fillér kilónként.

A baromfipiaca áru: csirke 1.20—2.50, tyúk 2.50—3.50, kacska 2.20—3.50, lúd 5—6 pengő pácsja, bizott béka 100—105, kasha 89—85 fillér kilónként, szék darab 73 40—3.60 pengő.

A kempingre ára: fehér 36—40, foltbarna 22—32, barna 16—22 fillér kilónként, sütemény darabja 4—5 fillér.

A gabonapiaca 50 koesi gabonát, 3 koesi burgonyát, 22 koesi fajt hirtok fel. Elkelt 46 koesi (540 mázsa) gabona, 3 koesi burgonya és 20 koesi fa. Árak: bíza 13.50, rozsa 7—7.50 pengő boletta nélkül, árs 14.50, szemes tengeri 13.50, 6-burgonya 9—12, új 16—24, fa 2.40—3.60 pengő mázsnként.

Felétős szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Lapigazdoszó és kiadó:
az Ebes Kecskeméti Hirtaplakadó
és Nyomda-Részesvételiség
Előzetési díj negyedrere 4.80 pengő.

Fülöp Béla vaskereskedésben
zománcozott edény legoleszobban

szerszereshtó be Szabadags-tér 8 es Gaspar Andras-utcs 5. Telefon 11

1934 június 2. Szombat. Katholikus.
Erasmus v. — Profetas: Anna — Iz-
raellai: 5094 Szivan 19 S. B. 2. P. —
Nap kel 4 óra 07 percek, nyugszik 19
óra 49 percek. — Hold kel 23 óra 52
percek, nyugszik 8 óra 57 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése 10 órakor: Dél feljárás, nyugaton erősen felhősödés, esetleg zivataros esők. **A hőmérséklet mérsékelt emelkedés várható.**
* **egységzetárak** körül június 15-ig Bács Béla (Mezei-utca), Gorbán János (Gáspár András-utca) és Farkas Ignác (Szabadság-ter) győzsertára tart éjszakai őrlelet szolgálatot.

Este 9 óráig reggel 7 óráig orvosi vénnyek kiszolgáltattak győzszerék 25 szárazleket drágábbak, orvosi vény nélküleknél 50 fillér pótlást fűzendő.

— **Az elhunyt nap hőmérséklete.**

A Mezőgazdasági Szakkiskola jelentése 9 órakor: **A hőmérséklet maximuma +26 fok, minimuma +6 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +22 fok, talajmenti hőmérséklet +4 fok volt. Félíg borult idő, gyenge északi szél.**

Gabonatanúji. (Ejfelkor jelentő budaipesti tústústónak.) A csi-csági tőzsdén a búza határidős piacán zárlat (zárlejtés az előző napi zárlat): július 12.93 (—), októberre 13.03 (—), decemberre 13.03 (—), Liverpoolban július 9.54 (—), októberre 10.13 (—), decemberre 10.45 (—).

— **Felhívás a vitézekhez.** Ertesítem vitézimet, hogy június 5-én, kedden délután 5 órakor a szokott helyen rendkívüli értekezlet tartok, amelyen az igen közörfelbőven tartandó családiás jellegű közértesítés részletei kerülnek megbeszélésre. Az eredményes munka végzés érdekében teljes számban megjelenést kérek. **Szekspókány.**

— **A Keeskeméti Dalárda** az ez iránt érdeklődők kérelmére értesíti, állj apja, hogy a június 9-1. rendezvényes-nem színházi rendezvények helyén a következők: proscenium pályán 6.30, földszíni és emeleti pályán 8.30, 1. em. kispályán 5.30, 2. em. színp. pályán 3.—, földszíni, földszíni pályán 1.29, kör-szék 1.—, földszíni állóhely — 30, 1. em. erkélyszék — 30, 1. em. földszíni — 20 pengő. Jelek az Idegenforgalmi Irodában elővételre.

* **Nedvesésgizetelők kaphatók Rosenbaumnál.** 408
— **A Kereskedelmi Kaszinó** és az OMKE értesíti tagjait, hogy a nyári arisztokrata ülések, vasárnapot kezdődő, reggel 6 órakor nyitnak ki.

— **A Kollégiumi Hagyományos diáknapján** minden bizonylan nagyszámú közönséget gyűjt össze ma este a Műkerti Farnocserbe. A lelkes, körültekintő ifjú rendező gárda minden lehetőséget a diáknapján sikere érdekében, úgy hogy az idén is a legkellemesebb főmunkásságnak ígérkezik a kollégiumi ifjúság diáknapja. A főjevelendő a szégyenszórt tanulók egyelőre szolgál, erde a nemes előző közzétett fogad felhívásokat a rendezés. A diáknapján 9 órakor kezdődik. Autóbussz-közlekedés a Cifrapalotától.

— **A Nemzeti Egység Pártjának választásai** ma, szombaton este fél 9 órakor fontos ügyben értekezletet tart a pártelvi-ségben. Az összes választásügyi tagok megjelenését kéri a vezetőség.

FORSTER FRIGYES

ny. huszárezredes
1878—1934

Meghalt a keeskeméti nótáskapitány. Amíg itt járt közöttünk sportnadrágban, lovaglócipőben, monoklivai a szemén, egy régen letint lövedék beke-
vege levegőt árasztotta maga körül. A szárazzalkos gavalier, a talpig úr meglesülése volt, úgy festett, mint a azoknak a regényeknek valamelyikéből lejtett volna elő, amelyek az elátkozott, a nemzeti generáció boldog gondatlan, napagarsás diétáit áldozták a mi keserves időket látó szemünk elé. A gavalier úr és a kemény katona. Ez volt Forster Frigyes, tetőtől talpig.

Szűcs, erőtelj durradó alakja még itt él a szemünk előtt, de a testet már elvélte a koporsó hideg ere. Még látjuk, amint végezték a kórzon, hátjuk, amint ércesen rezegő hangján elődorgi a harásny Szervisztá, de alakja körül máris fondák a legenda ezer-nyí fírnél pókható talál, Forster Frigyes zajos életének megzámolatlan emléke zsong körülöttnk azokban a megrendült szóvalókatokban, amelyekben az emberek hírtől adják egymásnak:

— Frici bácsi meghalt.
A legenda elindult. Hallunk a szék-lakemény katonáról, akinek haragjától rettegtek még a legbátrabb katonái, a napbarátrótt, akadályt és félelmet nem ismerő huszárok is, de a kál rajongás-szerű szeretet, mert a hatalmas mell-kast horló huszárszító mander mel-
gen érző emberi szívet takart. Hallunk a gondot nem ismerő főbényélőről, aki százezer koronás fökemenyét zse-
néstelt meg napok alatt és hallunk a gázán lovagról, aki pusztá kezével-
lő löhötven vágta be a Beretvács ká-
vérdobba. Még látjuk a szemünk elől a mulatók magyar utat, a magyar nőa rajongó szerelmesét, Fráter Lóránt
testi-lelki jóbáratját és halljuk a hang-
ját, amely érdes és kemény volt, mint a gránit, de ha magyar nótát muzsi-
kált a cigány, elcsúszott, mint a fel-
dőlő doboz, puha lett, mint a vely-
mes árnyalványban.

A régi Keeskeméti színházi életnek legundás triászából element a harmadik is. *Molnár Toni* léteit után, *Morbidy Miklós* színgazdó után most már *Forster Frigyes* sem fogják látni többé a Katona József színház meg-
hitt felől. Azóta már másik világhoz találtak, ahol Fráter Lóránt he-
dúszavára Frici bácsi fejlejtőben emlékü másik barátja, *Hegedűs Gyula*, a magyar színjátszás első büszkéje-
ge dalítja örök magyar keserőséggel Forster Frigyes nótáját, a *Mundium-
ját*.

Forster Frigyes már évekel ezelőtt nyugodalma vonult. Az uniformist csak ünnepnap alkalmakkal használta. Szívesebben járt polgári ruhában s különösen a sportruhát szerette. Minden tavasszal 5 volt az első, aki a melegen érzőre napugár első megje-
lenése ledobta a bekecsét és fiatalis ruganyosságát, kiskabátban sétált új-
gát a kórzó napsütésben. Az örök-
ifjú külső azonban erejében egyre fo-
galyokozó szervezetet takart a külvilág szemé elől. Agódo barátai jól tudák, hogy súlyos cukorhaj ronggála szerve-
zetét és örölte az éremzésesde körp-
is. Az utóbbi éveken hosszabb időt töltött klinikánkon is.

Szerdán belső vérszék jelei kezdtek mutatkozni és házirosva, *Holczér* Zsigmond dr. konzultációra bíva be-
tegyésgyógy *Cserny-Pechány* Albert dr. kórházi igazgató főorvos, Csak a szel-
idő orvosi erőszak tudta Forster Fri-
gyest ágyba fektetni és csak akkor,

amikor már komolyra fordult a be-
tegyés. Nemokára gyomorvérzés lé-
pett el. Egy fontus átírt repedést meg-
telt a gyomrot és tájkáit látja el
vérel. Pénteken hajnalban már min-
den előkészület megtörtént a kór-
ház, hogy vértömlesztéssel pótolják az életvesztést, amely a belső vérzés
következtében eltávozott a véredény-
rendszerből. A kórházi ágyról már
ott áll feltűrt ingujjal egykori huszá-
r, *Vigh Károly*, a kórház mütője, de
őnfeloldó készségére már nem volt
szüksége az ezredes úrnak. A belső
vérzés ellen hiába volt az orvosi tu-
domány utolsó stratégiaián aktosa.
Forster Frigyes drónai gyorsasággal
erőtlenné vált szem leuokódott. El-
aludt és eszedesen átenderült az
örökévalóság, *Kovács Sándor* aptá-
lakosban, akit az utolsó percekben
kihívtak a nagybeteg ágyához, már
csak a halottak szentségét tudta
Forster Frigyesnek feladni.

A dalás, markánsrész, keménykezű
magyar ezredes zokszó nélkül, kato-
násan lépett. S a város, amely tiszt-
telt, szerette, becsülte, néman tiszte-
leg egy zajos, nagy élet huszárosan
egyszerű befejezése előtt.

Forster Frigyes halálának híre pol-
tanok alatt terjedt el Keeskeméten a
reggeli órákban és mindenint megm-
radt részvétet váltott ki. Már korán
reggel sokan látogatták meg utolsó
búcsúra a kórház második számú kü-
lső-szobájában nyugvó holttestét, mel-
lyet délelőtt fél 11 órakor remekművi

A katasztrófálisan száraz május meteorológiai számadatai

Minidősze 18 milliméter eső esett egész hónapban
és ez a csopadék 41 2 milliméterrel alatta van a tízeves átlagnak
A május hőmérsékletét két rekordja: +29.5 és 0 fok

A Mezőgazdasági Szakszoklatban működő meteorológiai állomás most állította össze a májusi idő-
járás adatait. Az állomásan min-
den nap háromszor mértek és fi-
gyeltek a hőmérsékletet és így 93
adatot tartalmaz az alábbi jelen-
tés:

Reggel 7 órai hőmérséklet kö-
zépárayása 16,8, a déli 2 órai
23,66, az esti 9 órai 17,70 fok. Az
egész hány hőmérséklet középáray-
ása 19,45 fok. Májusban az átlag-
osan maximális hőmérséklet 24,77
a minimális 11,02, a talajmenti hő
8,47 fok. A legnagyobb meleg
május 2-án volt: 29,5 fok, a leg-
alacsonyabb talajmenti hőmérsék-
let május 28-án 0 fok.

— **A Keeskeméti Izs. Játékony Nőegylet** h. hó 4-én, hétfőn d. u. fél hat órakor tartja választmányi gyűlést és d. u. 6 órakor évi rendes közgyűlést a hitközségi jegyzői hivatalban. A tagok teljes-
jesszámú megjelenését kéri az el-
nökösg.

— **A Mátraverebélyi zárandok-
út.** A ferencerdő zárdá az idén is megrendezi szokásos zárandoklátást Mátraverebélyi kegyhelyre. Indulás május hó 23-án, Jelenkezni lehet minden nap délelőtt 7—10 és dél-
után 4—7 óráig a zárdá harmad-
rendi othonában. Jelenkezésor egy pengő fizetendő. A vasúti jegy ára hat pengő.

— **Fej-, váll- és ágyékheuma-
nál,** ischiásnál, idegfájdalmaknál, szárgasznál és szárbánál a termé-
szetes **Ferenc József** keserűvíz
rendkívül hasznos házi szer, mert
korán reggel egy pohárral bevéve,
az emésztőcsatornát alaposan ki-
tisztítja és méregteleníti.

érecpórsóban helyezték el, a Szent-
háromság temetőbe vitték és a Farkas-
kőpályán tették rávalatára. A dél-
után és az éjszakai repedést meg-
teltől álmódik friss tavaszi szíriákból
főztsz korosított alkat huszárszóló,
szép magyar déltől, szép Magyaror-
szágról.

A mály gyászal szűjtett család vá-
ratlan elhunytáról az alábbi gyász-
jelentést adta ki:

— Alulírottak mély fájdalommal meg-
tört szívvel, de Isten akaratában meg-
nyugodva jelentik, hogy méltóságos
nemes Forster Frigyes ny. huszárezred-
es, több hadiérien tudalomszó,
életének 55-ik évében, folyó évi június
hó 1-én, a haladókül szentségének új-
tásos felvétele után visszadna nemes-
leket Teremtőnek, Drága halottunk
földi maradványait június 3-án, dél-
előtt fél 12 órakor fogjuk a róm. kat.
egyház gyászszertartása szerint a
Szentháromság-temető Farkas-kőpá-
lyájánál örök nyugvó helyére kikészíteni.
Ezzel fengetli szentmise áldozatot f. hó
5-én, reggel fél 8 órakor fogjuk a
nagytemplomban az Egész Urunk be-
mutatásánál, Keeskeméti, 1934. június 1.
Nyugodj eszednél! Nemes Forster
Frigyesné Csudai Olga felesége. Örv.
nemesny. Forster Béla né Sz. Korolái
édesanyja. Örv. Szántó Lajosné Fodor
Irabella anyósja. Szántó János ne-
velőanyja. Sándor János ny. huszárszóló
ezredes, vitéz Szy Ferenc ny. tábor-
nok nagybátyja. Szántó Gyula hu-
sárárnagy sógora. Szántó Gyuláné
Bágarai Margit sógornője.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

